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Úloha 1. Najděte uvedené neurčité integrály na maximálńıch intervalech.

(a)

∫ (
x4

2
− x3 + 3x2 − 7

)
dx (b)

∫ (
x3 + 4x + 2

x2

)
dx

(c)

∫
3
√
x5 dx (d)

∫
1√
x7

dx

(e)

∫ (
ex + e2x + e−3x

)
dx (f)

∫
5 cos 3x dx

Úloha 2. Najděte uvedené neurčité integrály na maximálńıch intervalech. Č́ısla a, b ∈ R \ {0},
a ak ∈ R, n ∈ N jsou parametry.

(a)

∫
eax dx (b)

∫
xnex dx (c)

∫ (
a0 +

n∑
i=1

akx
k

)
ex dx

(d)

∫
x arctgx dx (e)

∫
(x2 − 1) sin 2x dx (f)

∫
(sin ax)(cos bx) dx

(g)

∫
ln(x2 + 1) dx (h)

∫
ln | x

x + 2
| dx (i)

∫
x ln |x + 2| dx

Úloha 3. Najděte uvedené neurčité integrály na maximálńıch intervalech.

(a)

∫
cos2 x dx (b)

∫
sin2 x dx (c)

∫
tgx dx

(d)

∫
sinx(cos2 x + 3)ecosx dx (e)

∫
sin3 x cos4 x dx (f)

∫
cos 2x

1 + sin2 2x
dx

(g)

∫
e2x

ex + 1
dx (h)

∫ √
ln 3x

x
dx (i)

∫
lnx

x
dx

(j)

∫
x + 2

x2 + 4x + 5
dx (k)

∫ √
arcsinx

1− x2
dx (l)

∫
x6 + 1

ex7+7x−1
dx

(m)

∫
sin
√

2x√
x

dx (n)

∫
ln(arctgx)

x2 + 1
dx (o)

∫
2x ln(2x + 1)

2x + 1
dx


